

# 相约七月七 有缘结连理

本周六，第二次社区红娘见面会将举行，社区红娘和单身男女均可参加，有意者请拨打 66778866 和我们联系



## ■报道回音

### “疯丫头”回家了

“疯丫头”患有“分裂样精神病”，回家后需继续接受治疗

□见习记者 郭立翔 实习生 潘立阁

“你们咋来了？”昨日上午9时多，在市救助站办公室，“疯丫头”一眼就认出了站在她面前的哥哥和嫂子，挽着他们的胳膊憨憨地笑了。

此时的“疯丫头”，一头飘逸的披肩长发，白净清秀的脸颊，穿一件干净的白色短袖，言行举止没有了之前的疯癫样，偶尔还露出害羞的表情。

几天前，瀍河回族区瀍河乡小李村村民发现了在路边流浪的“疯丫头”，并报了警。之后，“疯丫头”被民警送到了救助站（详见本报8月10日报道）。救助站给她洗澡换衣，并送她到定点医院接受治疗，医生初步诊断她患有“分裂样精神病”。前天，“疯丫头”的病情暂时稳定下来，说出了家庭住址。

“谢谢大家帮俺找到了妹妹。”“疯丫头”的哥哥黄先生向我们讲述了他妹妹的情况。

“疯丫头”叫小月（化名），15岁，家住新安县。因父母有病，两个哥哥在外打工，她读完小学后便留在家里照顾父母。“以前她聪明着呢！”黄先生疼惜地说，今年6月，小月的言行开始不正常，“说话前言不搭后语，晚上经常出去串门，还嚷嚷着要当歌唱家，演戏拍电影”。

10天前，黄先生和妻子带着小月来到洛阳某医院检查，谁知一次她去上厕所后再也没有回来。黄先生和妻子将寻人启事从西工区贴到了瀍河回族区，但没有任何结果。前天，一名好心的市民联系了黄先生，称晚报上登的“疯丫头”和寻人启事中说的小月很像，“我赶紧买了份晚报一看，果然是她！”

黄先生说，小月以前很开朗，也没有受过刺激，“她病得很突然”。救助站的工作人员告诉黄先生，小月的病情有可能出现反复，建议他们回家后带小月到医院继续接受治疗。



捡到请举手

8月8日上午，王女士在6路公交车上丢失一个黑色女式钱包，里面有三张身份证件，身份证件上的名字分别为王醒、王书来、陈爽飞，还有建行、中行、洛阳银行、中信银行的银行卡及十张水票等物，请捡到者拨打电话 15837945318 联系失主。

8月9日，付先生在关林宏达加油站丢失一个白色女士挎包，内有侯西娥的身份证件、驾驶证和两张银行卡，请捡到者拨打电话 15637980002 联系失主。

8月9日下午，王先生在大张盛德美附近丢失一个钱包，里面有去日本的登陆证和一张日本学生证，证上登记的姓名为任青，请捡到者拨打电话 13683799009 联系失主。

宋先生在小北门附近丢失一个黑色挎包，里面有钱包、手机电池及宋献阳的身份证件，请捡到者拨打电话 15837931647 联系失主。

（敬芳 整理）

（更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询）

□记者 李砾瑾 实习生 谢森

7月10日，“洛城义工大联盟”的首次活动“社区红娘见面交流会”在西工区金谷园办事处白马社区举行，当天39名社区红娘“互通有无”，为574名单身男女牵线搭桥。

“洛城义工大联盟”成立至今，不仅有许多市民给本报打电话报名当红娘，而且，也有不少人希望社区红娘帮自己牵线搭桥寻找伴侣。

西工区的吴女士参加了上次的社区红娘见面活动。她说，她平时就很热心为别人

牵线搭桥，上次社区红娘见面交流会结束后，她根据掌握的情况介绍了6对单身男女见面，现在仍在交往的有3对。

七夕前夕，我们将在本周六举办第二次社区红娘见面会，这次活动的主题是“相约七月七 有缘结连理”。与上次不同的是，本次活动，我们将放宽条件，社区红娘参加活动时，可以带上自己认识的单身男女，让他们在现场寻找生命中的另一半。也许寻寻觅觅中，您会发现自己生命中的那个他（她）就在眼前。

同时，为了提高活动的成功率和

可靠性，我们要求当天到场的社区红娘除了和单身男女一起来，还要准备好单身男女的基本资料（最好能有照片），讲明其择偶要求，我们会在当日现场公布。

此次社区红娘见面交流会为免费公益活动，参加活动的社区红娘不能从中收取任何费用。

如果您愿为单身男女牵线搭桥，如果您想在七夕到来前觅得佳偶，请在本周五之前（工作时间）拨打本报热线 66778866 报名吧！